

城阳四月“顶流” 这场“雪”数得上

夏庄街道300岁流苏古树迎来盛花期



远看流苏树，犹如覆盖了一层白雪。栾丕炜 摄

本报4月28日讯 近日，城阳区夏庄街道少山社区车家沟的300岁的流苏树迎来了盛花期。洁白的流苏花开满树冠，如云似雪，看起来十分壮观，吸引了大量游客前来观赏。

流苏树是木樨科流苏树属，花序呈圆锥形，树冠硕大，高大挺拔，树形优美。开出的白色小花，很像古代仕女服饰流苏，故名流苏树。因每年4月都会开满白花，流苏又被称为“四月雪”。



流苏树体积巨大。栾丕炜 摄



流苏树近景。栾丕炜 摄

据介绍，这棵位于车家沟的流苏树直径近1米，树高约18米，树冠延伸开来面积达200多平方米。它的树龄近300年，是岛城树龄最老、体积最大的流苏树。

目前，此树由车家第七代子孙车延兴老人管理。据车延兴介绍，流苏树不招蚊虫，很少得病，因此比较长寿。为了让花开得更茂盛，车延兴会在树底下养鸡和鹅，为树提供充足的肥料。平时，他也会给树修一下造型，让树看起来更美。“每年都会有约五万人来观赏，今年人数可能会更多。希望市民有时间来车家沟赏花。”车延兴说。

据悉，这棵流苏树今年4月下旬开始进行盛花期，预计将延续到5月10日前后。五一假期，市民可以直接导航车家沟，前去观赏。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

批复的市级高水平专业新兴产业园区。产业园位于青岛中德生态园，规划面积13550亩，重点发展集成电路制造、设备、封测、研发设计等领域，致力打造中国重要的集成电路产业集聚高地。自揭牌以来，青岛市集成电路产业园不断完善“五个一”工作机制，聚焦建设运营和招商引资两条主线，各项工作取得良好进展。截至目前，产业园已集聚集成电路产业链上下游项目30个，总投资近2000亿元，涵盖设计、制造、封测、材料、设备、模组、平台、基金等全产业领域。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 通讯员 王猛)

西海岸一周打响签约“双响炮” 青岛市集成电路产业园已集聚30个上下游项目

本报4月28日讯 记者从青岛西海岸新区获悉，短短一周青岛市集成电路产业园打响项目签约“双响炮”：4月24日，合肥贝斯兰湿法设备总部研发生产基地项目正式签约，两天后科新微电子芯片设计总部项目也正式落户。

合肥贝斯兰湿法设备总部研发生产基地项目总投资6亿元，主要生产湿法加

工泵及泵用零部件。科新微电子芯片设计总部项目总投资9亿元，主要建设功率半导体产品研发中心、测试中心。两个项目投产后将强化上下游环节的衔接，进一步完善园区产业链，同时填补青岛市相关产业领域空白，保障产业链、供应链安全，提升链主企业产能与效益，促进产业园的可持续发展。今年以来，青岛市集成电路

产业园组建政府方、链主企业、金融机构、专业招商公司联合招商团队，多次赴上海、无锡、厦门、苏州等十多个重点地区抢抓项目资源，参加Semicon China、集成电路制造业年会等行业展会7次，对接拜访企业超130家次。

青岛市集成电路产业园于2022年11月26日正式揭牌成立，是青岛首批

亮出精品路线“酿”山海茶韵 崂山区加快建设省级现代农业产业园



姑娘们在碧海蓝田产业园采茶。孟文茜 摄

本报4月28日讯 记者从崂山区召开的媒体见面会上获悉，崂山区于2022年12月入选省级现代农业产业园创建名单，建设周期为两年，2024年年底将进行省级验收认定。产业园以茶叶为主导产业，涉及王哥庄、沙子口、北宅3个涉农街道的7个企业建设主体和一个政府建设主体，预计总投资1.1亿元。

产业园立足于崂山区产业基础和资源禀赋，统筹各类生产要素，优化产业结构，合理布局功能板块，按照“一线示范引领，三区协同联动”的发展布局，构建苗种引育、生产加工、休闲观光、文化

旅游等融合发展新格局。一线即山海茶韵精品路线，三区即品质提升区、文化旅游区、科技体验区。

依托茶叶和滨海资源优势，崂山区沿崂山路、滨海公路，加大沿途茶园改造升级力度，支持大河东茶园改造升级，依托崂山书院建设崂山区农作物种植实验园，打造万里江崂山茶良种繁育基地，建设晓阳春崂山茶文化体验中心，支持黄鼎峰培育北方茶种质资源圃，推动碧海蓝田田园综合体建设，推进涵春茶树花科研中心和吉祥谷休闲观光园区建设，串点成线，推进一二三产深度融合，打造集茶园生态观光、茶文化互动交流、茶科技展示体验等功能于一体的山海茶韵精品路线。

产业园按照“主导产业突出、现代要素集聚、设施装备先进、生产方式绿色、辐射带动有力”的要求实施建设，拟打造生产要素高效配置、科技创新驱动有力、崂山茶品牌影响力大幅提升、文化旅游深度融合、强村富民动能强劲的崂山茶现代农业产业园。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 实习生 崔丽娜)

上街里开启文艺范，邀你逛春天 2024年市南区旅游艺术季将于五一假期开启

本报4月28日讯 记者从市南区了解到，2024年“上街里·逛春天”旅游艺术季将于五一长假正式开启，持续大约两个月的时间。今年活动将延续去年首届“上街里·逛春天”的诗情画意，邀约市民、游客来到历史城区共赴花事，在每一个转角与旧时光、新场景相遇，同写春天的童话。

活动期间，太平路上将设置潮流文创快闪店，多款海鸥形象IP“鸥啦”文创产品新鲜亮相。一路北上，中山路壹号打造了“百年青啤”主题展，开展沉浸式演艺，以上街里CITY DRINK与市民、游客共醉百年麦芽香。中山路壹号的紫藤、老舍公园的樱花、海誓山盟广场的泡桐，将与沿街“踏春”而来的绿花装置造型交相辉映，把这个季节的花艺之美演绎得更加五彩缤纷。青岛1907光影俱乐部将献上青岛首届24礼宴文化节。而在中山路电影门前，NPC话剧演出《青岛往事》+变装服务，让青春气息穿越时光。

近年来，中山路以其独有的浪漫，见证了无数恋人的海誓山盟，成为爱的象征。“上街里·逛春天”活动中，从中山路17号婚恋婚服主题活动到青岛花坊

的520春季花市，都能让市民、游客在漫天春光里，收获爱情的甜蜜。

湖北路至德县路段，将举办“心心念念的老建筑”主题展，以虚实结合的手法，诠释百年街里老建筑之美。广西路至湖北路段，联合万象城打造运动主题快闪，开展滑板、街舞比赛与演出，擦亮街里青春底色。在中山路、天津路段以北，有“四方路一食一味”市集活动，大家可以来这里在逛吃逛吃中，感受春和楼、劈柴院等老字号的经典味道。

备受年轻人偏爱的演艺活动更加丰富多彩。《百年中山路》2.0版沉浸式舞剧，用“追光、光语、记忆、年月”四个部分，演绎青春故事。实景话剧《烟火人间》则以一种独特的方式，展现了寻常百姓对美好生活的向往和追求。海誓山盟广场的中心舞台演出、太兴里的酒吧主题乐队演出，还有在中山路主街和街角也将有乐队演绎“不插电”的浪漫。还有平康五里的毕业作品展、美术展览等，展示了青年艺术家的活力和创造力，为春日的上街里增添了更多艺术气息。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 实习生 范胜瑶)